

10 ИЮНЬ 1960

г. Тула

Газета №

Т Ю З на гастролях

Свои летние гастролы коллектив Театра юного зрителя начал со Сталиногорска. Здесь он показал спектакли «Где ты, Светлана?», «Неравный бой», «Чудотворная», «Копье Черного принца», «Марсиане» и другие. Затем тюзовцы направились в Ефремовский район, а оттуда—в Воловский и Куркинский. Повсюду спектакли пользовались большим успехом.

Особенно оживленной была встреча артистов с ефремовскими химиками и трудящимися Воловского района. Просмотрев спектакль «Заводские ребята», они организовали деловое его обсуждение, квалифицированно разобрали игру актеров.

Не забыли тюзовцы побывать и в пионерских лагерях.

Сейчас коллектив театра находится в г. Серпухове, а затем вновь возвратится в свои края. До конца июля он побывает в Алексинском, Суворовском, Веневском, Плавском и других районах.

А. ТУЗОВ